
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ  ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

ΕΦΗΒΩΝ  ΕΛΛΗΝΟΡΩΜΑΪΚΗΣ - 
ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ  ΠΑΛΗΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: Ελληνορωμαϊκή : 19/6/2010  &  Ελευθέρα: 
20/6/2010.

ΤΟΠΟΣ: ΕΛΑΣΣΟΝΑ (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ)  

Τεχνική ενημέρωση εκπροσώπων σωματείων 16.30 – 17.00  ισχύει 
και για  τα δύο στυλ

Ιατρική εξέταση –ζύγιση  ελληνορωμαϊκή 18/6/10  (17.00 – 18.00)

                                           ελευθέρα 19/6/10 (17.00 –  18.00) 

ΕΝΑΡΞΗ  ΑΓΩΝΩΝ : 09.00 ισχύει και  για τα δύο στυλ

ΑΝΟΧΗ  ΒΑΡΟΥΣ:  ΟΧΙ.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΧΟΥΝ  ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΟΥ:

Έχουν συμπληρώσει  τετράμηνο από την ημερομηνία εγγραφής τους 
στο μητρώο της ΕΟΦΠ με ελαστικότητα επτά ημερών.

ΕΤΟΣ  ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 1990 – 1991 - 1992. 

Επίσης δικαίωμα έχουν, οι γεννηθέντες το έτος 1993 που έχουν καταλάβει 
την 1η  θέση στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα παίδων του 2010, και έχουν τα 
παρακάτω δικαιολογητικά α) έγκριση, με δήλωση του Ν. 1599, από κηδεμόνα. 
β) αίτημα και δικαιολόγηση συμμετοχής από τον προπονητή η οποία θα 
αναφέρει ότι ο αθλητής μπορεί να αγωνισθεί σε μεγαλύτερη ηλικιακή 
κατηγορία και β) ιατρική βεβαίωση για το παραπάνω. Όλα τα παραπάνω 
δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν στην ΕΟΦΠ με την οριστική 
δήλωση συμμετοχής.  

ΔΙΑΡΚΕΙΑ  ΑΓΩΝΑ: 3 Χ 2 με 30’’ διάλειμμα.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ: Άμεσος αποκλεισμός (Σύστημα 
αγώνων FILA).

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Σύμφωνα με τις γενικές 
διατάξεις.



ΟΡΙΣΤΙΚΗ  ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: που είναι ονομαστική και σύμφωνα 
με το υπόδειγμα της Ε.Ο.Φ.Π.,(το οποίο θα πρέπει να είναι συμπληρωμένο 
πλήρως) να είναι υπογεγραμμένη, από τον προπονητή του σωματείου όπου θα 
αναφέρεται ο αριθμός μητρώου της άδειας ασκήσεως επαγγέλματος και η 
κατηγορία του, τον πρόεδρο και τον γενικό γραμματέα και σφραγίδα του 
σωματείου, πρέπει να υποβληθεί ( έως 14/6/2010). 

Σωματείο  που δεν θα καταθέσει ονομαστική δήλωση συμμετοχής, στην 
καταληκτική ημερομηνία, δεν θα έχει δικαίωμα συμμετοχής.

ΚΑΤΑ  ΤΗ ΖΥΓΙΣΗ – ΙΑΤΡΙΚΗ  ΕΞΕΤΑΣΗ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ: 

1. Δελτίο αθλητικής ιδιότητας.
2. Αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο ή πιστοποιητικό γέννησης με 

φωτογραφία σφραγισμένη.

   3.  Πιστοποιητικό ιατρού ή αθλητίατρου, με ημερομηνία ενός, το πολύ, μήνα 
πριν από τους αγώνες και με ισχύ για έξη μήνες.

Κατά την  συμμετοχή τους να φέρουν την καθιερωμένη  περιβολή (παλαιστικό 
μαγιώ – υποδήματα  πάλης).

Οικονομικοί Όροι

1. Ο επίσημος χορηγός  του πρωταθλήματος ο Δήμος  Ελασσόνας θα 
καλύψει τη διαμονή – διατροφή 130 ατόμων για κάθε στυλ.

2. Τα έξοδα μετακίνησης προς και από τον τόπο τέλεσης των αγώνων τα 
αναλαμβάνουν οι συμμετέχοντες.

3. Λόγω του περιορισμένου αριθμού των διαθέσιμων κλινών, μετά την 
συγκέντρωση των οριστικών δηλώσεων των σωματείων στις 14/6/2010 
θα οριστικοποιηθεί η κατάσταση των ομάδων που θα φιλοξενηθούν. Η 
σειρά προτεραιότητας θα είναι η εξής: Α) χιλιομετρική απόσταση του 
σωματείου από τον τόπο τέλεσης των αγώνων (Ελασσόνα) Β) κατάταξη 
των σωματείων στα Πανελλήνια πρωταθλήματα εφήβων 2009 και 
παίδων 2010 (συγκομιδή βαθμών).
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